

解芳参观中国流动科技馆绛县站巡展

本报讯 12月8日,县委书记解芳参观了“中国流动科技馆绛县站巡展”。县委副书记解伟龙等一同参观。

参观中,解芳一边听讲解员讲解各种实验的现象原理,一边饶有兴趣地与参观的小学生互动,一起体验科技的魅力,并勉励他们从小就崇尚科学,勤奋学习,努力掌握创新方法,不断提高创新本领。

解芳指出,创新是一个民族进步的灵魂,青少年是祖国的未来,他们的科技创新意识和能力至关重要,要从小培养、多加引导。县科协要进一步加强宣传,充分发挥好流动科技馆这个平台,大力营造热爱科学、

崇尚创新的良好氛围,积极引导和激发青少年科学技术的学习兴趣,提高青少年的科技素质、创新思维、科学意识和动手能力,进一步推动全民科学素质的全面提升。

据了解,中国流动科技馆绛县站巡展活动于11月24日正式开始,为期一个月,活动由绛县科协、绛县教育局和绛县青少年活动中心联合举办,巡展展品内容丰富、形式生动,共设置了声光体验区、电磁探秘区、数字魅力区、安全生活区等八个主题展区,向参观的中小學生展示科学原理,普及科学知识。

张倩倩



李翔带队赴北方功能食品产业园等地参观考察、洽谈对接项目

本报讯 12月9日,县委副书记、县长李翔带领县委组织部、县人社局、教育局、卫健体局等相关部门负责人,到太原北方功能食品产业园参观考察、洽谈对接项目。政府副县长张维华一同前往。

北方功能食品产业园作为山西省转型发展核心示范项目,位于晋中开发区大学城,规划占地640亩,总投资45亿元,招商依托集团“保罗健康产业园全国布局”大平台,重点聚焦大健康、商贸物流、新能源、智慧科技等领域,现已形成了一定产业基础,为企业提供全方位、一体化的综合运营管理服务,实现“功能食品新高地、转型升级联合体、形象山西新窗口、健康产业大平台”的发展定位。

山西智创园科技有限公司董事长孙杰介绍了北方功能食品产业园的总体规划、建设运营与招商引资等项目整体情况。李翔对企业以商招商的运作新模式和园区发展规划、建设成效等给予高度赞赏。

座谈中,关公文化产业控股集团董事局副主席、永旺集团副总裁、永济城轨道交通制造公司董事马超向李翔介绍了拟在

绛县投资开发建设永旺农业科技智创园项目情况。

就在绛县投资兴业、助推发展,孙杰及山西唐是文化产业集团有限公司董事长白凤岗分别提出了自己的看法,并表示作为在外创业的绛县人,会把最先进的科学技术、最新的发展理念和经验引进家乡,支持家乡经济社会发展,造福乡梓。

李翔表示,县委县政府将在基础设施配套、优惠政策落实等方面,竭尽全力为企业发展和项目合作提供保障与服务,也希望在外创业发展的游子 and 有志之士,关注家乡发展、支持绛县建设,创业兴业、合作共赢。

山西功能食品研究院,是山西省内唯一从事功能农副产品加工转化增值技术开发的专业研发机构。李翔一行参观了功能食品加工设施设备、食用菌功能食品开发、重点实验室、功能食品评价中心和功能食品展厅,详细了解了功能食品评价、产品研发、成果转化等情况。

李翔希望,双方要加强交流合作,充分利用功能食品院的平台和科研力量,建立



良好的院县合作模式,诚挚邀请该院相关人士有机会到绛县实地考察,在产品研发、科研成果转换等方面,加强合作,形成多赢

局面。政府办主任王辨明参加活动。樊俊燕 撤俊鸽

县人民政府与山西中医药大学签署“县校合作”战略合作协议



本报讯 为全面贯彻省委深化“省校合作”战略,加快“12大基地”建设,12月9日,县委副书记、县长李翔带领县委组织部、县人社局、县教育局、县卫健体局、县中医院

等相关部门负责人赴省城太原,与山西中医药大学正式签署“县校合作”战略合作协议。山西中医药大学党委副书记、校长郝慧琴,党委委员、副校长苗强、张恒虎,党委委员、办公

室主任仇志勇,政府副县长张维华,政府办主任王辨明等出席签约仪式。

张恒虎在致辞中介绍了山西中医药大学的基本情况、办学特色以及校县合作情况。他表示,学校将本着“优势互补、共谋发展、互惠互利、实现双赢”的原则,充分发挥学校科技教育人才优势和绛县区域医疗、中药材等资源优势,共建“大学生实习实训基地”、“就业创业基地”、“科研平台延伸基地”、“科技成果转化基地”、“智库合作基地”、“红色教育和国情教育基地”等十二大基地,全力在中医药健康服务、教育教学、招生就业、科学研究、科技成果推广转化等方面的深度合作,为绛县中医药医疗健康服务提供强大的人才支撑和智力保障,使绛县成为山西中医药大学的研发基地、实践基地、创新基地和科技成果转化基地。

李翔代表县委、县政府对双方“县校合作”战略合作协议的签署表示祝贺,并详细介绍了绛县的人文历史、现有特色产业、中医药产业发展和项目运行以及县校合作等资源优势。他指出,绛县作为山西省药物培植基地,野生中药材资源十分丰富。山西省有1116种中药材资源,绛县已查明有600余

种,其中有连翘、九节菖蒲、地黄等道地药材20余种,特有的香棒虫草与冬虫夏草具有同样的功效,已通过了省市场监管部门的药理认证。

李翔表示,县委、县政府将以此次签约为新的起点,严格按照合作协议的相关事项和要求,在机遇叠加中创新合作思路,在互融共进中不断同向发力,在追求实效中贯穿务实笃行,对所有“县校合作”项目,倒排工期、挂图作战,跟踪服务、提前落位,确保做到政策支持到位、协调服务到位、履约兑现到位,全力打通创新发展的转型通道,携手开创同轴连转、合拍共鸣的“县校合作”新局面。

在与会领导的共同见证下,李翔与郝慧琴正式签署“县校合作”战略合作协议。

仪式结束后,李翔一行参观了山西中医药大学中医药博物馆,在中医药史馆、中药标本馆充分感受中医药的悠久历史、辉煌成就和中医药文化的博大精深。

樊俊燕